

# পলিসির বিনিময়ে লোনের জন্যে আবেদন পত্র

একটি পলিসির অধীনে লোন পাওয়া যায় কেবলমাত্র অর্জিত এবং সারেশারের মূল্যে।

পলিসি নম্বর

তারিখ

পলিসিধারকের নাম (প্রস্তাবক)

সম্মাণ

প্রথম নাম

পদবি

যোগাযোগ নং.

এসটিডি

রেসিডেন্স

এসটিডি

অফিস

এক্সটেনশন

আইএসডি

মোবাইল

ইমেল আইডি:

উপরে উল্লিখিত যোগাযোগের বিবরণ আপডেট করা হবে ভবিষ্যৎ পত্র আদানপ্রদানের জন্যে।

প্রিয়/মহোদয়

আমি \_\_\_\_\_ উপরিউক্ত পলিসিটির ধারক, এই ফর্মের নিয়ম এবং শর্তাবলি মানতে রাজি আছি এবং এখানে পলিসিটির বিনিময়ে লোনের জন্যে আবেদন করছি।

আপনাকে অনুরোধ জানাচ্ছি নিচে নির্বাচিত লোন অ্যামাউন্টটি আমাকে আগাম দেওয়ার জন্যে

অ্যামাউন্ট ₹ \_\_\_\_\_ যা হল ₹

অ্যামাউন্ট সংখ্যায়

অ্যামাউন্ট কথায়

বা

এই পলিসিটির বিনিময়ে সর্বাধিক অ্যামাউন্ট যা লোন পাওয়া যাবে।

## হস্তান্তর করার নোটিশ

এতৎদ্বারা এখানে নোটিশ দেওয়া হচ্ছে যে, পলিসির ধারক, উপরিউক্ত পলিসিটি আইসিআইসিআই প্রুডেন্সিয়াল লাইফ ইন্সুরেন্স কোম্পানি লিমিটেড-কে হস্তান্তরিত করবেন, যাদের রেজিস্টার্ড অফিস ঠিকানা হল আইসিআইসিআই প্রুডেন্সিয়াল টাওয়ার, 1089, আপাসাহেব মার্গ, প্রভাদেবী, মুম্বাই-400025।

## সম্পূর্ণ হস্তান্তর মূল্যবান বিবেচনার বিনিময়ে

আমি, আইসিআইসিআই প্রুডেন্সিয়াল লাইফ ইন্সুরেন্স কোম্পানি লিমিটেড ('দ্য কোম্পানি') দ্বারা ইস্যু করা উপরিউক্ত পলিসিটির ধারক, এতৎদ্বারা এখানে উক্ত পলিসিটি অধিকার এবং বেনিফিটগুলি সম্পূর্ণ হস্তান্তরিত এবং হস্তান্তর করতে চাই কোম্পানির আনুকূল্যে একান্ত কাজের বিবেচনার জন্যে। আমি জানি যে এই হস্তান্তর সম্পূর্ণ হবে এবং কার্যকরী হবে কেবলমাত্র অনুমোদন সম্পাদিত হওয়ার পরে। আমি এছাড়াও জানি যে এই হস্তান্তর কোম্পানির তরফে কার্যকরী হবেনা যতক্ষণ না একটি নোটিশ এই হস্তান্তরের জন্যে লেখা হয় অথবা উক্ত অনুমোদন বা দলিল তৈরি বা একটি কপি উভয় হস্তান্তরকারী এবং হস্তান্তর প্রদানকারী দ্বারা সংশোধন করা হবে অথবা তাঁদের যথার্থ অথরাইজড এজেন্ট এটি কোম্পানির নির্দিষ্ট অফিসে ডেলিভারী দেবে। আমি এতৎদ্বারা ঘোষণা করছি যে এই পলিসির অধীনে বেনিফিটগুলি অ্যাসাইনী বা হস্তান্তর প্রদানকারী কোম্পানি দ্বারা প্রাপ্ত হবে, তা বৈধ হলে এবং উক্ত লোনে যথেষ্ট ডিসচার্জ হলে।

সম্পাদিত হয়েছে \_\_\_\_\_ দিনে \_\_\_\_\_ 20 বছরে \_\_\_\_\_ তে।

হস্তান্তরকারী/পলিসিধারকের স্বাক্ষর

## স্বীকারোক্তি

হস্তান্তরকারী পলিসিটি যথার্থভাবে অনুমোদন সম্পাদন করেছেন এবং এতে স্বাক্ষর বা বৃদ্ধাস্থলের ছাপ হস্তান্তরকারী দিয়েছেন, তারিখ এবং স্থান এখানে উল্লেখ করা হয়েছে।

সাক্ষীর সম্পূর্ণ নাম \_\_\_\_\_ হস্তান্তরকারীর সঙ্গে সম্পর্ক \_\_\_\_\_

স্ট্যাম্প এবং স্ট্যাম্পের সময়

সাক্ষীর স্বাক্ষর

হস্তান্তরকারী/পলিসিধারকের  
বৃদ্ধাস্থলের ছাপ

তারিখ

D D M M Y Y Y Y

স্থান

## পলিসির বিনিময়ে লোনের আবেদনপত্রের প্রাপ্তিস্বীকার

প্রস্তাবক/পলিসি নং \_\_\_\_\_

পলিসিধারকের নাম \_\_\_\_\_

শাখার নাম \_\_\_\_\_

তারিখ

D D M M Y Y Y Y

প্রাপ্তি স্বীকার করছেন \_\_\_\_\_

স্ট্যাম্প এবং স্ট্যাম্পের সময়

# পলিসির বিনিময়ে লোনের জন্য আবেদন পত্র

## নিয়ম এবং শর্তাবলি

আমি বুঝি এবং স্বীকার করি যে এই পলিসির অধীনে লোনটি গ্রাহ্য হবে, নিম্নলিখিত শর্তগুলির সাপেক্ষে:

- পলিসিটি শর্তহীনভাবে হস্তান্তরিত হবে এবং কোম্পানি তা ধরে রাখবে সিকিউরিটি হিসাবে লোনের রিপেমেন্টের জন্যে সুদ সহ এবং সমস্ত খরচ সেই সংযোগে বায় করা হবে।
- লোনের প্রযোজ্য সুদের হারের প্রকৃতি হবে পরিবর্তনশীল এবং তা সংশোধিত হবে বাৎসরিক এবং চক্রবৃদ্ধি হবে অর্ধ-বার্ষিকীতে।
- পরবর্তী অর্ধ-বার্ষিক পলিসির বার্ষিকীতে সুদ পড়বে এবং তারপরে প্রতি অর্ধ-বার্ষিক বার্ষিকীতে পড়তে থাকবে।
- পলিসির মেয়াদকালের যে কোনও সময়ের মধ্যে লোন পরিশোধ করতে হবে। তবে সুদ ধার্য করা হবে 6 মাসের ন্যূনতম সময়সীমার জন্যে।
- কোম্পানি কোনও লোনের পুনঃপ্রদান স্বীকার করার জন্যে বাধ্য থাকবে না ₹ 1000-এরও কম অ্যামাউন্টের ক্ষেত্রে, লোনের পুনঃপ্রদান হিসাবে কোম্পানির দ্বারা প্রাপ্ত যে কোনও অ্যামাউন্ট বাকি থাকা সুদের সঙ্গে প্রথম অ্যাডজাস্ট হবে এবং ব্যালেন্সটি, যদি থাকে, তা মূল অ্যামাউন্ট পুনঃপ্রদানের সঙ্গে সরাসরি যোগ হবে।
- যদি লোন প্রয়োজন মতো পরিশোধ না করা হলে বা সুদ প্রদান না করার ক্ষেত্রে, কোম্পানির দ্বারা বাতিল করা হবে কোনও রকম নোটিশ না দিয়ে, এবং কোম্পানি স্যারেন্ডার মূল্যের জন্যে আবেদন করার যোগ্য হবেন সুদ, মূল অ্যামাউন্ট এবং খরচপত্র পুনঃপ্রদানে, স্যারেন্ডার মূল্যের যে ব্যালেন্স, যদি থাকে, তা যোগ্য প্রার্থীকে প্রদান করা হবে।
- পলিসির অধীনে পরবর্তী লোনের আবেদনের ঘটনার ক্ষেত্রে, বাকি থাকা লোন এবং সুদ, যদি থাকে, তা হলে বর্তমান থাকা লোনটি উপলব্ধ মোট লোন থেকে বাদ দেওয়া হবে এবং বাকি ব্যালেন্সটি আবেদনকারীকে আগাম দেওয়া হবে।
- যদি পলিসিটি ম্যাচুরিটি লাভ করে বা মৃত্যুর কারণে বকেয়া দাবি করা হয় বা কোন সাপ্লিমেন্টারী বেনিফিট থাকে এবং যখন লোনের অ্যামাউন্ট বা কোনও অংশ বাকি যদি থাকে, কোম্পানি এই অ্যামাউন্ট সুদ সহ এক সঙ্গে বাদ দেওয়ার যোগ্য হবে ম্যাচুরিটির তারিখ পর্যন্ত বা মৃত্যুতে বা সাপ্লিমেন্টারী বেনিফিটের অধীনে, ঘটনাচক্রে এটি পলিসিরই টাকা এবং ব্যালেন্সটি কেবল বাকি থাকবে এবং প্রদেয় হবে।
- আমি এছাড়াও জানাচ্ছি যে আমি বর্তমান মূল্যটি পড়েছি এবং সেখানে উল্লেখিত সুদের হারটি বুঝেছি, আমি এছাড়াও সচেতন যে কোম্পানি নিয়ম এবং আইনকানুন সংশোধন করার অধিকার রাখে যাতে লোনটি পরিচালিত হয়, এমনকি লোনটি মঞ্জুর হয়।
- যদি লোন অ্যামাউন্ট পূঞ্জিত অপ্রদত্ত সুদ ইউনিট মূল্যের সমান হয়, তাহলে পলিসিটি বাতিল হয়ে যাবে এবং কোনও সুবিধা এবং/বা টাকা পলিসিধারককে প্রদান করা হবে না।
- লোন কার্যকরী করার ফী ₹ 250 কেটে নেওয়া হবে লোন কার্যকরী করার সময়ে।

## অস্বীকারোক্তি

আমি, পলিসিধারক/হস্তান্তরকারী এখানে এতৎদ্বারা ঘোষণা করছি যে আমি উপরিউক্ত নিয়ম এবং শর্তাবলিগুলি পড়েছি এবং বুঝেছি এবং স্বীকার করতে রাজি আছি।

আমার দ্বারা স্বাক্ষরিত হল \_\_\_\_\_ দিনে \_\_\_\_\_ 20-তে।

হস্তান্তরকারী/পলিসিধারকের স্বাক্ষর

## ইলেক্ট্রনিক পেআউট পদ্ধতি

অনুগ্রহ করে একটি বিকল্পে টিক দিন:

- ন্যাশনাল ইলেক্ট্রনিক ফান্ড ট্রান্সফার  
 ইলেক্ট্রনিক ক্রিয়াকর্মিং সিস্টেম (ইসিএস)  
 ডাইরেক্ট ডেবিট (নির্বাচিত ব্যাঙ্কগুলিতে)

যদি কোনও একটি বিকল্প নির্বাচিত না হয়, পরিবর্তিত পিকল্প হল 'চেক'।

অনুগ্রহ করে আপনার চেকের একটি ক্যান্সেলড কপি সংযুক্ত করুন যদি উপরের পেআউট বিকল্পের একটি বেছে নেন।

অ্যাকাউন্টধারকের নাম

\_\_\_\_\_

সম্মুখ

প্রথম নাম

পদবি

ব্যাঙ্কের নাম

শাখার নাম

অ্যাকাউন্টের ধরণ কারেন্ট  সেভিংস  অনুগ্রহ করে না ভর্তি করা অংশ বাদ দিন

\*অ্যাকাউন্ট নম্বর

\_\_\_\_\_

এমআইসিআর কোড (ইসিএস মোডের জন্যে কেবল বাধ্যতামূলক)

\_\_\_\_\_

(আপনি এই কোডটি আপনার চেক বুকে পাবেন)

আইএফএসসি কোড (এনইএফটি মোডের জন্যে কেবল বাধ্যতামূলক)

\_\_\_\_\_

(আপনি এই কোডটি ব্যাঙ্কে পাবেন)

এই ফর্মে নির্বাচিত পেআউট মোডটি কোম্পানির দ্বারা ব্যবহৃত হবে প্রস্তাবককে পরবর্তী পেআউটের জন্যে, যদি থাকে। পেআউট পলিসির নিয়ম এবং শর্তাবলি অনুযায়ী এবং সাপেক্ষে হবে।

আমি আমার ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট ক্রেডিট না হওয়ার জন্যে বা লেনদেন দেরী হওয়ার জন্যে বা মোটেও কার্যকরী না হওয়ার সমস্ত কারণ অসম্পূর্ণ বা বৈঠক তথ্য পাঠানোর জন্যে আইসিআইসিআই প্রডেসিয়াল লাইফ ইন্সিওরেন্স কো. লি.-কে দায়ি করব না। এছাড়া, কোম্পানি অন্য কোনও পরিবর্তিত পেআউট বিকল্প যার অন্তর্ভুক্ত একটি ডিম্যান্ড ড্রাফট/একসমান প্রদেয়/ইলেক্ট্রনিক পেআউট পদ্ধতির পরিবর্তে চেক বেছে নেওয়ার অধিকার রাখেন।

আইএফএসসি কোড প্রদানের দায়িত্ব পলিসিধারকের উপর বর্তায়। অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন আরটিজিএস-এর জন্যে আইএফএসসি এবং এনইএফটি-এর জন্যে আইএফএসসি ভিন্ন হতে পারে।

\*যদি আপনার চেকের একটি ক্যান্সেলড কপি না সংযুক্ত করা হলে:

\*অ্যাকাউন্ট নম্বর

\_\_\_\_\_

আমি এই ফর্মে আমার ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্টের সঠিক নম্বর এবং অন্যান্য বিবরণের সঠিকতার সমস্ত দায়িত্ব আমি গ্রহণ করছি। আমি দায়িত্বভার নিচ্ছি যে আমি কোনও লেনদেন কোম্পানির তরফে ভুল ব্যাঙ্ক অ্যাকাউন্ট নম্বর বা অন্যান্য বিবরণ যা আমার দ্বারা প্রদত্ত হয়েছিল তার কারণে প্রভাবিত হলে আমি কোম্পানিকে দায়ী করব না।

হস্তান্তরকারী/পলিসিধারকের স্বাক্ষর

অনুগ্রহ করে আমাদের কাস্টমার সার্ভিস টোল ফ্রী নম্বর 1800 22-2020-এ কল করুন আপনার এমটিএনএল বা বিএসএনএল লাইন থেকে।

কল সেঃটারের সময় সকাল 9.00টা থেকে রাত্রি 9.00 সোমবার থেকে শুক্রবার (জাতীয় ছুটির দিন ব্যতীত)।